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27.
Lifeline infrastructures are vital systems that support a nation’s economy and quality of life. Modern

economies rely on the ability to move goods, people, and information safely and reliably. Adding to

their importance is that many of the lifeline systems serve vital roles in disaster recovery.

Consequently, it is of the utmost importance to government, business, and the public at large that

the flow of services provided by a nation’s infrastructure continues unimpeded in the face of a

broad range of natural and technological hazards. The linkage between systems and services is

critical to any discussion of infrastructure. Although it is the performance of the hardware (i.e., the

highways, pipes, and transmission lines) that is of immediate concern following an earthquake, it is

actually the loss of services that these systems provide that is the real loss to the public. Therefore,

a high priority in protecting these systems from hazards is ensuring ______________________.

an early alarm system for economic crises①

the durability and stability of transmission lines②

the continuity, or at least the rapid restoration, of service③

a prompt mobilization of experts for disaster control④

the maintenance and expansion of lifeline systems⑤

28.
Essentially the same structural forms of politics can nevertheless take on very different “flavors.”

For example, a dictatorship can, in theory, be brutal or benevolent; anarchy can, in theory, consist

of “mutual aid”or a “war of all against all” that proceeds in the absence of any rule of law

whatsoever; democracies can and typically are distinguished in terms of the extent to which they

are socially oriented as opposed to individualistically oriented. Thus, whatever our answer to the

“What is the best structural form of politics?” question, we still want to know what “flavor” this

structural form of politics ought to have since . Indeed, this is precisely why we vote

within a democratic structure: to determine the “flavor”we want that democratic structure to have.

점[3 ]

voters ultimately determine a political structure①

political structures, in fact, outweigh political “flavors”②

the best structural form of politics is not easy to determine③

political structure, by itself, does not determine political content④

each structural form of politics must be valued independently⑤
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번27 .

해석:

생명유지용 기반시설들은 국가의 경제와 (사람들의 삶의 질을 보장해주는 핵심적인 시스템들이다 현대) .

경제는 물건 사람 그리고 정보를 안전하고 확실하게 옮길 수 있는 능력에 의지한다 중요한 점을 더하, , .

자면 많은 생명유지용 기반 시스템은 재해 회복에 중요한 역할을 한다는 것이다 결과적으로 국가의 기. ,

반 시스템으로부터 제공되는 서비스의 파도가 광범위한 자연적 그리고 기술적인 재해들로부터 방해 받

지 않고 계속되는 것은 정부 사업 그리고 국민들에게 크게 중요하다 시스템과 서비스의 관계는 기반, , .

시설에 대해 이야기할 때 매우 중요하다 비록 하드웨어 고속도로 파이프 이동라인 의 역할이 지진에. ( , , )

따라 즉각적으로 고려되지만 실제로 국민들이 잃는 것은 이러한 시스템이 제공하는 서비스들의 상실이,

다 따라서 위협들에 대해서 이러한 시스템들의 보호에 대해 높은 우선순위를 두어야 하는 것은. ,

서비스의 영속성 혹은 적어도 빠른 회복, 이다.

경제적 위기에 대한 이른 알람 시스템①

이동라인의 내구성과 유지성②

서비스의 영속성 혹은 적어도 빠른 회복,③

재해 통제를 위한 전문가들의 빠른 이동④

생명유지 시스템의 보수와 확장⑤

해설: 이 문제는 의 개념어 설명 문제입니다 즉 생명 유지 기반 시스템 의 개념에 대해서 지문TEF ‘ ’ . ‘ ’

이 진술하고 있고 그 개념에 대해 빈칸이 묻고 있는 것에 답하는 문제입니다, .

지문에서 진술하고 있는 생명유지 기반 시스템에 대한 내용은 정리하자면 다음과 같습니다.

결국 여기서 나오는 개념어 설명에 비추어 생명유지용 기반시스템이 재앙회복에 효과적이고 또 이러한, ,

재앙회복에 대해서는 서비스 가 중요하다는 것이 알 수 있습니다 글을 읽으면서 과 는 다른‘ ’ ( system service

개념임을 알아야 합니다 따라서 빈칸에는 서비스를 보존해야 한다 라는 내용이 들어가야 합니다 정.) , ‘ ’ .

답은 번입니다 번을 고르셨을 분들도 있는데 번이 오답인 이유는 번 선택지의 이 말하고 있3 . 5 5 5 system

는 개념은 지문의 이기 때문입니다 즉 서비스가 중요하다는 내용이 아닙니다 따라서 번 선택hardware . . 5

지는 오답입니다.

영문장 의미 시험장에서 이해해야 하는 것( )

many of the lifeline systems serve vital roles in

disaster recovery.
생명 유지 시스템은 재앙회복에 효과적이다

it is of the utmost importance ~ the flow of services

provided by a nation’s infrastructure
기반시스템이 제공하는 서비스‘ ’가 중요하다

it is actually the loss of services that these systems

provide that is the real loss to the public.
서비스가 중요하다!
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번28 .

해석:

근본적으로 정치의 동일한 구조적 모습들은 그럼에도 불구하고 매우 다른 향미 를 띨 수 있다 예를“ ” .

들어서 독재는 이론적으로 폭력적이거나 자비로울 수 있다 무정부주의는 이론적으로 상호부조적, , , ; , , “ ”

이거나 또는 모든 법의 규율에 대한 부재에서 진행되는 모두에 대한 모두의 전쟁 으로 구성 될 수 있“ ”

다 민주주의는 특징적으로 개인으로부터 유래된 것이 아니라 그들이 사회적으로 유래된 것이라는 범위;

내라는 면에서 구분되는 것이 가능하며 전형적이다 따라서 정치의 최고의 구조적 모습이 뭐냐 라는. , “ ?”

질문에 대한 답이 무엇이건 간에, 정치적인 구조는 그 스스로는 정치적인 구성요소를 결정하지 못하기, ,

때문에 우리는 어떤 향미 가 정치의 구조적 모습이 가져야 하는지를 알고 싶어한다 사실 이것은 정확“ ” . ,

히 우리가 민주주의의 구조 안에서 투표하는 이유이다 우리가 민주주의의 구조가 가져야 하는 것으로:

원하는 향미 를 결정하기 위해서다“ ” .

투표자들이 정치적 구조를 궁국적으로 결정하기①

정치적인 구조가 사실상 정치적인 향미 보다 중요하기, , “ ”②

정치의 최고의 구조적 모습은 결정하기 어렵기③

정치적인 구조는 그 스스로는 정치적인 구성요소를 결정하지 못하기, ,④

각각의 정치의 구조적 모습들은 개별적으로 평가되어야 하기⑤

해설: 이 문제는 의 재진술 입니다 이 문제가 결국에는TEF ‘ ’ . 재진술로 귀결된다는 내용만 알고 있으면

와 의 부교재인 추글독에서 모두 훈련한 내용입니다 쉽게 풀 수 있습니다 또한 지문의 맨(TEF , TEF . . ) .

마지막 줄의 예시 가 가장 큰 힌트입니다 일부 학생의 경우 맨 마지막 줄의 예시만 읽고 빈칸 내용을‘ ’ .

파악한 학생들도 있었을 것입니다 그러나 그렇게 파악하지 못한 학생들은 다음과 같이 지문을 이해해. ,

야 하며 또한 지문 내에서 추상적인 개념인 향미 를 이해해야 합니다, ‘ ’ .

지문에서의 진술들은 다음과 같습니다.

영문장 의미 시험장에서 이해해야 하는 것( )

Essentially the same structural forms of politics can

nevertheless take on very different “flavors.”

향취 는 절대적인게 아니다Flavor( )
이 문장만 가지고 이해하지 못할 경우를<

대비해, 평가원에서 예시를 개3 나 주었습니다!>

빈칸 문장 전후< >

최고의 정치의 구조적 모습에서 우리는 향취 에“ ”

대해서 궁굼해 한다 이유는 빈칸. ..( )

결국 빈칸에 들어갈 내용은 향취는 절대적인<

것이 아니라는 내용 하지만 왜 절대적이지!

않을까?>
to determine the “flavor”we want that democratic

structure to have.

향취 는 절대적인게 아니다“ ” =예시를 통한 이유:

결국 상대적으로 결정하는 것!
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표를 보시면 알겠지만 내용 하나 하나가 유기적으로 재진술되어있으면서 각각의 내용이 조금씩 이유를, ,

보강하고 또한 논리적으로 진행되고 있습니다, .

즉 약간의 직관을 가지고 마지막 문장만을 읽고 답은 고른 경우의 몇 몇 학생들을 제외하고는 이 문제, ,

는 결국 다 읽고 의미적인 재진술을 파악해야만 완벽하게 답을 고를 수 있는 문제‘ , !’입니다.

수능에는 이러한 문제가 나오지 않았지만 저는 수능 대비 모의평가 및 수능에도 이러한 문제12 , 13 13

가 나올 것이라고 예상합니다 여러분은 이러한 문제에 대한 정답 논리 공부 를 해야 함을 명심하십시. ‘ ’ ,

오.


